
ПРОТОКОЛ № 4 

засідання Вченої ради Черкаської медичної академії 

від  10.11.2025 р. 

 

 

Голова Вченої ради – Інна ГУБЕНКО 

Вчений секретар - Оксана КУХНЮК  

 

Присутні: Шевченко О.Т., Федосєєва О.В., Боєчко В. Ф., Білик Л. В., 

Демченко А.В., Карпенко Ю. П., Борисенко Н. М., Лобас В. М.,                      

Василенко І. О., Снісар О. А., Степанова Г. М., Жадинський А. М.,                        

Грозна Л.М.,  Діхтярук Л. П., Данілова Т. О., Шульжик, Н. В., Черняк В. П., 

Кобаль І. В., Синільник В.С., Калініченко В.Р., Гурчак І.В. 

Запрошені: Маруш І.В., Коцюруба В.П. 

 

ПОРЯДОК  ДЕННИЙ: 

1. Про зміни в особовому складі Вченої ради Черкаської медичної 

академії. Переобрання секретаря Вченої ради. 

 

1. СЛУХАЛИ: «Про зміни в особовому складі Вченої ради Черкаської 

медичної академії» (інформація голови Вченої ради Інни ГУБЕНКО). 

 

Інна Яківна проінформувала, що к. пед. н., доцент РАДЗІЄВСЬКА Ірина 

Володимирівна звільнена з посади проректора з навчальної роботи у зв’язку з 

виходом на пенсію, а також  ЛОБАС Віталій Михайлович залишає склад Вченої 

ради за власним бажанням.  

Згідно зі Статутом Академії та Положенням про Вчену раду Черкаської 

медичної академії, кількісний та особовий склад Вченої ради затверджується 

ректором закладу освіти на початок навчального року. До складу Вченої ради 

Академії відповідно до квот, визначених Статутом ЧМА входять виборні 

представники та представники за посадами, серед яких проректор з навчальної 

роботи та вчений секретар. 

Інна Яківна представила МАРУШ Інну Вікторівну – доктора філософії 

проректора з навчальної роботи та запропонувала ввести її до складу Вченої 

ради відповідно до квот. 

Голова Вченої ради Черкаської медичної академії Інна ГУБЕНКО 

повідомила про необхідність переобрання секретаря Вченої ради у зв’язку з 

обранням Оксани КУХНЮК завідувачем кафедри фармацевтичних дисциплін і 

запропонувала кандидатуру к.мед.н. КОЦЮРУБИ Володимира Полікарповича. 



ВИСТУПИЛИ: проректор з науково-методичної роботи Олександра 

ШЕВЧЕНКО з пропозицією підтримати кандидатуру викладача кафедри 

соціальної медицини, громадського здоров’я та медицини праці КОЦЮРУБУ  

Володимира Полікарповича. 

Завідувачі  кафедр Олена СНІСАР, Ірина ВАСИЛЕНКО, Лариса ГРОЗНА 

виступили з підтримкою кандидатури КОЦЮРУБИ В.П. і пропозицією 

залишити Оксану КУХНЮК у складі Вченої ради закладу освіти як вибірного 

представника.  

ГОЛОСУВАЛИ:  «За» - Одноголосно, «Проти» - Немає, «Утримались»- Немає. 

Заслухавши інформацію голови Вченої ради про необхідність внесення 

змін до особового складу, Вчена рада 

УХВАЛИЛА: 

1. Вивести зі складу Вченої ради Черкаської медичної академії:   

- РАДЗІЄВСЬКУ Ірину Володимирівну - к.пед.н., доцента у зв’язку з 

припиненням повноважень проректора з навчальної роботи та виходом на 

пенсію;  

- ЛОБАСА Віталія Михайловича –  к.мед.н., доктора наук з державного  

управління, професора, викладача кафедри соціальної медицини, 

громадського здоров'я та медицини праці за власним бажанням. 
2. Включити до складу Вченої ради Черкаської медичної академії 

відповідно до квот (згідно з посадами, які дають право бути членом 

Вченої ради): 

- МАРУШ Інну Вікторівну - доктора філософії, проректора з навчальної 

роботи; 

- КОЦЮРУБУ Володимира Полікарповича – к.мед.н., новобраного 

вченого секретаря.  

- КУХНЮК Оксану Володимирівну – доктора філософії, доцента, 

завідувача кафедрою фармацевтичних дисциплін. 

    3. Ухвалити оновлений склад Вченої ради відповідно до п.69 Статуту       

Черкаської медичної академії та затвердити станом на 10 листопада                     

2025-2026 н.р.  (Додаток 1). 

4. Начальнику відділу кадрів Валентині КОНОБІ підготувати наказ про 

внесення змін до особового складу Вченої ради.  

  Відповідальний: начальник відділу кадрів Валентина КОНОБА. 

  Термін: 10.11.2025 р.  

(Рішення прийнято відкритим голосуванням одноголосно). 

         

          Голова Вченої ради                                        Інна   ГУБЕНКО     

          Вчений секретар                                            Оксана КУХНЮК   



Додаток 1. 

Склад Вченої ради Черкаської медичної академії 

             

1.Ректор Губенко І.Я. – голова Вченої ради 

2.Проректор  з навчальної роботи Маруш І.В. 

3.Проректор  з навчально-методичної роботи Шевченко О.Т. 

4.Проректор з науково-педагогічної роботи та післядипломної освіти Білик Л.В. 

5.Проректор з практичної роботи Федосєєва О.В. 

6.Проректор з гуманітарних питань і виховної роботи Демченко А.В. 

7.Проректор з адміністративно-господарської роботи Боєчко В.Ф. 

8.Декан  факультету №1 Карпенко Ю.П. 

9.Декан  факультету №2 Борисенко Н.М. 

10.Вчений секретар Коцюруба В.П. 

11.Головний  бухгалтер Шульжик Н.В. 

12.Директор  наукової медичної бібліотеки  Діхтярук Л.П. 

13.Директор інституту післядипломної освіти лікарів  Черняк В.П. 

14.Голова Науково-дослідного товариства студентів і молодих вчених Академії: 

Кобаль І.В. 

15.Голова  Ради трудового колективу академії  Данілова Т.О. 

16.Василенко І.О. 

17.Грозна Л.М. 

18.Жадинський А.М. 

19.Снісар О.А. 

20.Степанова Г.М. 

21.Кухнюк О.В. 

22.Синільник В.С.- голова Студентської ради  

23.Калініченко В.Р. (лікар – інтерн) 

24.Гурчак І.В. (представник Студради) 

 


